

东城政协简报

第4期

政协北京市东城区委员会办公室

2018年2月6日

区政协副主席王红走访慰问困难群众

2月5日，临近年关，区政协副主席王红到朝阳门街道走访慰问困难群众。

在区红十字会、区团委和朝阳门街道相关负责人的陪同下，王红一行首先来到演乐社区困难学生孙瑶家，送上慰问金和慰问品，鼓励孙瑶一家勇敢面对生活，努力克服家庭、经济和学习上的种种困难。随后来到礼士社区困难群众李淑英家，为丧失劳动能力的李淑英送去了年货，并与他们拉家常，鼓励他们困难是暂时的，在政府的关心帮扶下一定能逐渐好起来，要充满信心战胜病魔。

王红叮嘱随行的工作人员要怀着对人民群众的深厚感情，把关心群众生活放到更加突出的位置，千方百计解决好困难群众的生活问题，要采取措施，多为他们解决一些实际困难，真正把党和政府的关怀送到千家万户，确保他们过一个欢乐祥和的春节。

（专委会工作一室）

区政协副主席李铁生检查指导 交道口地区维稳安全工作

1月31日，区政协副主席李铁生来到交道口地区，检查指导地区春节和两会前的维稳安全工作。先后查看了交道口东大街、东棉花胡同、南锣鼓巷主街、雨儿胡同、玉河等地，听取了相关情况汇报。他指出：交道口地区位置重要，维稳安保任务重大，一要党建引领，群防群治，体现“四个服务”；二要加大宣传力度，一单位、一社区、一院落、一住户的宣传，使居民群众家喻户晓，充分认识和理解春节禁放烟花爆竹的重要性；三要安排布置利用科技设备和武警、公安、保安、老街坊守望岗和自愿者的有效防控保安全；四要发挥干部、街巷长和物业管理的有效作用，做好全面细致工作，保洁保安保次序。五要防控管控方案预案齐备和完善，40个街巷和86个管控点位管控到位，春节两会按要求，安保维稳抓紧抓好抓实。

（专委会工作二室）

区政协副主席李铁生慰问军烈属和贫困学生

2月1日，区政协副主席李铁生来到东城区安内大街车辇店胡同33号聂秀云家，看望慰问吴岳山烈士遗孀90岁的聂秀云，与聂老拉家常，亲切询问她的生活和身体健康情况，感谢老人家为党和国家所做的贡献，并代表区委、区政府送上了慰问金和年货，提前向老人拜年，鼓励她享受好的生活、

保重身体、健康生活安度晚年。

随后，李铁生来到交道口北二条社区 48 号看望慰问贫困小学生康琳玥，代表区委、政府送去了慰问品和学习用具。他详细询问她学习生活身体情况，赞赏她勤学努力成为品学兼优学生和参加社区志愿服务活动，鼓励她进一步努力学习，从小树立远大理想，自信、自奋、自力、自强，德智体能美全面发展，将来成为国家社会有用人才。

（专委会工作二室）

区政协副主席李铁生参加区“两员”工作总结会

2月1日，李铁生副主席参加“东城区第七届特邀监察员、党风廉政监督员工作总结会”。会上，总结了第七届“两员”监督工作，对优秀特邀监察员、优秀党风廉政监督员进行了表彰，授予连任三届以上的区“两员”“荣誉特邀监察员”“荣誉党风廉政监督员”称号，区“两员”代表作了发言。区委常委、区纪委书记、区监委主任种磊讲话。

（专委会工作五室）

区政协副主席毕博闻走访慰问困难群众

2月2日下午，区政协副主席毕博闻前往天坛街道，走访慰问困难群众家庭。天坛街道办事处、区妇联相关人员陪同。

毕博闻详细了解了李冰、焦凤芝的生活情况、工作情况

及遇到的困难，为他们送去慰问金、慰问品和新春祝福，让困难群众切实感受到党和政府的关怀。毕博闻鼓励他们要保持积极心态，乐观面对生活，希望他们能主动关注街道社区发展，多支持、多参加社区活动。同时，他希望相关部门和社区干部要时刻记挂困难群众，真心实意地为他们排忧解难，在生活上给予他们更多关心照顾。 （专委会工作四室）